

# Состоялся рабочий визит делегации ЦК КПРФ в Санкт-Петербург

В понедельник, 29 января, Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов и кандидат на пост президента, член Президиума ЦК КПРФ Николай Харитонов прибыли с рабочим визитом в Санкт-Петербург. В поездке приняли участие: первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, секретарь ЦК КПРФ Александр Ющенко, член ЦК КПРФ Марат Музаев.

На Московском вокзале делегацию встретили коммунисты Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Вскоре по прибытии гости из Москвы совместно с городскими партийными активистами возложили цветы к доске памяти Жореса Алфёрова на Петровской набережной.

Жорес Иванович Алфёров – выдающийся советский и российский учёный, лауреат Нобелевской премии в области физики, общественный деятель, член фракции КПРФ в Государственной Думе. Своей активной работой он содействовал возрождению и развитию отечественной науки и образования. КПРФ борется за сохранение научного и творческого наследия выдающегося учёного, поддерживает академическую школу, созданную трудами Жореса Ивановича.

Вечером 29 января в Санкт-Петербурге состоялся концерт, посвящённый 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. С приветственным словом к собравшимся обратился Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

Второй день рабочего визита делегации ЦК КПРФ начался с возложения цветов к памятнику Владимиру Ильичу Ленину у здания Смольного.

Следующим пунктом про-

граммы стало посещение Кировского завода. Коммунистов встретили с хлебом-солью. Гостей завода познакомил с новейшими образцами сельскохозяйственной, строительной и до-



рожной техники, её характеристиками, а также рассказали о работе легендарного предприятия, имеющего двухсотлетнюю историю.

Затем была проведена экскурсия по цехам завода, где им продемонстрировали новейшее оборудование, рассказали о технологиях, в том числе уникальных, об организации производственного процесса, кооперации с отечественными и зарубежными предприятиями.

Особое внимание было уделено использованию советского наследия в современных условиях, применению сталинских принципов организации производства. Кроме того, коммунистам рассказали о модернизации заводских цехов и организации подготовки кадров.

Также Геннадий Зюганов и Николай Харитонов пообщались с рабочими-станочниками с коман-

дой рационализаторов. Стоит отметить, что работа в трудовых коллективах организована в соответствии с научными принципами, на предприятии поддерживается высокий уровень дисциплины, а средняя зарплата превышает 100 тысяч рублей. В 2023 году предприятие произвело 4300 тракторов. Однако стоит вспомнить, что в конце советской эпохи в Ленинграде выпускалось в год 20 тысяч тракторов. Сейчас сама логика экономического развития, логика

капитализма не позволяет по-настоящему возродить отечественное машиностроение.

Геннадий Зюганов и Николай Харитонов пообщались с трудовым коллективом завода. Лидер коммунистов поздравил рабочих с 80-летием полного снятия блокады Ленинграда и отметил роль Кировского завода в обороне страны от немецко-фашистских захватчиков. Также он оценил успехи предприятия и рассказал о роли КПРФ в его возрождении.

«Какие бы ветры ни дули, вы научились работать в самых чрезвычайных условиях», – сказал Геннадий Зюганов. Он поблагодарил трудовой коллектив и руководителей предприятия за верность державе и рабочему человеку, а также пообещал оказать содействие развитию завода.

«Предательство ленинских идей завело страну в тупик», – подчеркнул Председатель ЦК КПРФ. Он отметил, что сегодня, в условиях кризиса и внешней агрессии требуется сплочение народа и развитие передовых технологий. В связи с этим Зюганов призвал брать пример с Кировского завода, впечатляющего своими успехами.

Николай Харитонов выступил с предложением, позволяющим серьёзно интенсифицировать развитие промышленности. «В условиях внешнеэкономических вызовов мы обязаны бросить все силы на возрождение промышленного потенциала России и самое

пристальное внимание уделить поддержке машиностроения, – уверен он. – Объём финансирования программ Фонда развития промышленности должен быть увеличен. Сейчас 5 миллиардов рублей – максимальная сумма займа. На сложном индустриальном производстве этой суммы недостаточно даже для постройки одного цеха! Необходимо немедленно, уже в этом году, увеличить максимальный размер выплаты до 20 млрд рублей, а сроки возврата займов поднять с 7 до 10 лет! Часто и этот заём не дают без залога. Требование по залогам требуем убрать! Только тогда промышленность и фундаментальная наука будут развиваться».

После общения с трудовым коллективом коммунисты возложили цветы к памятнику Владимиру Ленину на территории Кировского завода.

Затем делегация ЦК КПРФ направилась к Монументу Героическим защитникам Ленинграда. Состоялась церемония возложения цветов в память героев, стоявших в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. По завершении мероприятия коммунисты ознакомились с музейной экспозицией мемориала.

Последним пунктом программы рабочего визита стала встреча Геннадия Зюганова и Николая Харитонova с жителями Санкт-Петербурга.

Пресс-служба ЦК КПРФ

## Сокращение полномочий недопустимо!

Фракция КПРФ в Московской городской Думе выступила против сокращения полномочий органов местного самоуправления. Также коммунисты выразили протест против проведения заседания в дистанционном режиме, которое, к тому же, было прервано на полтора часа из-за сбоя в системе.

На первом же заседании Мосгордумы в 2024 году произошёл технический сбой – работа депутатов прекратилась на полтора часа, что вызвало справедливое возмущение парламентариев, которые изначально настаивали на проведении заседания в очном формате в зале заседаний.

«Это очередное подтверждение, что подмена нормальных очных заседаний электронным симуляком недопустима – равно как и подмена традиционного голосования – фальсификациями на основе ДЭГ (дистанционного электронного голосования). Сегодняшний же инцидент лишь подтверждает то, о чём мы давно говорили – абсолютно ненадёжная система, которая преследует лишь политические цели борьбы с инакомыслием», – заявил заместитель руководителя фракции КПРФ Павел Тарасов.

После того, как технические неполадки были устранены, депутаты продолжили обсуждение повестки дня. Самым важным законопроектом, который рассмотрели в столичной Думе, были изменения в городской закон об организации местного самоуправления.

В августе 2023 года были приняты поправки в Федеральный Закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах» и иные отдельные законодательные акты РФ, которые изменяют порядок создания и использования лечебно-оздоровительных местностей и курортов. В том числе предусматривается, что лечебно-оздоровительные местности и курорты могут иметь статус федерального или регионального значения. Статус местного значения упраздняется. Проектом закона, внесённого в Мосгордуму, предлагается привести городское законодательство в соответствие с федеральным и отобрать эти полномочия у органов МСУ Троицка и поселений.

С позицией коммунистов по данному законопроекту выступил руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин. В своём выступлении он обосновал позицию фракции, которая приняла решение голосовать против данных нововведений:

«Чем это может закончиться? У нас есть пример по Москве. С каждым годом в столице становится больше коммерче-



ского жилья. С каждым днём становится меньше свободных территорий для застройки. Поэтому ослабляется контроль со стороны государства за сферой ЖКХ, за эксплуатацией и содержанием жи-

лого фонда. То же самое произойдёт и в сфере природных лечебно-оздоровительных учреждений. Чем их будет больше в частных руках, в коммерческих структурах, тем меньше достанется простому народу. Богатые люди найдут возможность поправить своё здоровье при любом раскладе, при любых ценах. Но это по любому отдалит нужды простого человека, который хочет поправить своё здоровье. А в советское время, к примеру, были бесплатные путёвки, которые распределялись по советам ветеранов, по общественным организациям, по общежитиям даже! Понятно, что это федеральное законодательство, что мы приводим законы в соответствие с ним, но, к сожалению, даже федеральный законодатель иногда работает против интересов простого человека и в угоду коммерческим структурам. После серьёзного обсуждения фракция КПРФ приняла решение голосовать против».

Под конец заседания депутаты столичного парламента единогласно приняли два постановления Мосгордумы: «Об утверждении Соглашения о сотрудничестве между Московской городской Думой и Курской областной Думой» и «Об утвер-



ждения Соглашения о сотрудничестве между Московской городской Думой и Липецким областным Советом депутатов».

Документами предусматривается развитие межпарламентских связей и об-

мен опытом парламентской деятельности на основе принципов равенства и взаимного уважения по таким основным направлениям, как планирование и совершенствование деятельности в области законодательного обеспечения социально-экономического развития города Москвы, Курской, а также Липецкой областей; сотрудничество в реализации национальных проектов, а также в области конституционного и государственного строительства, местного самоуправления; подготовка и обсуждение проектов федеральных законов; организация мониторинга федерального законодательства; осуществление парламентского контроля за исполнением законодательства.

Соглашениями также предусматривается содействие установлению и развитию взаимодействия и деловых контактов между депутатами, депутатскими объединениями, постоянными комиссиями и комитетами, аппаратами Мосгордумы, Курской областной Думы, а также Липецкого областного Совета депутатов.

Пресс-служба фракции КПРФ в Московской городской Думе